

# 大安学校宿舍被曝甲醛超标

## 官方调查称检测合格

有网友5月9日发微博称,来自吉林省大安市新艾里乡学校初中三年级学生,由于学校新建的宿舍和购进的学生桌椅甲醛含量严重超标,导致学生出现咳嗽不止,恶心、呕吐等症状。吉林大安官方5月10日发布消息称,目前会诊结果暂不支持甲醛中毒诊断,考虑可能为感染性疾病。

**15名学生住宿舍不适**

**医院确诊:甲醛中毒**

5月9日上午,有网友发微博称,来自吉林省大安市新艾里乡学校初中三年级学生,由于学校新建的宿舍和购进的学生桌椅甲醛含量严重超标,导致学生出现咳嗽不止,恶心、呕吐等症状。该网友在微博中表示,经长春市吉林大学白求恩医学部第一临床医学院检查确诊学生是甲醛中毒。

大安市政府5月9日晚发布了“关于大安市新艾里乡学校15名学生咳嗽症状的情况说明”。

说明中称,部分学生近期出现疑似感冒咳嗽症状,并到新艾里乡卫生院就诊,家长怀疑甲醛过敏。

近日,已带领15名学生到吉林大学第一医院就诊。

5月9日,一名学生家属对记者称,涉事孩子的医院会诊仍在进行。



**官方调查 检测合格**

一名学生家长5月9日在接受记者采访时表示,怀疑宿舍墙体是乳胶漆内含甲醛所致,学生生病或为乳胶漆导致,但具体材质要等相关部门检测后才能确定。

根据几张网友上传的学生CT报告单分析,可能是炎症感染,影像学的检查结果具体要结合病人化验结果,然后综合判断到底什么原因。一位不愿透露姓名的医疗专家说:“如果眼睛充血的话,甲醛浓度要相当高。”

从目前调查情况看,新艾里乡学校宿舍于2014年10月份竣工,2014年10月12日,委托吉林省白城市现代建筑室内环境质量检测有限责任公司对学校宿舍进行了检测,检验结论为符合二类民用建筑工程要求,其中甲醛、氨气、苯、总挥发性有机物、氡等检测结果均为合格,并出具了检测报告。2015年10月份,学校宿舍投入使用。

当地称宿舍楼入住前最近两次检测甲醛、氨气、苯、总挥发性有机物、氡等检测结果也均为合格,并出具了检测报告。住建部《民用建筑工程室内环境污染控制规范》规定,游离甲醛( $\text{mg}/\text{m}^3$ )含量,一类民用建筑工程要 $\leq 0.08$ ,二类民用建筑工程要 $\leq 0.12$ 。

此次事件发生后,5月8日,当地再次委托白城市现代建筑室内环境质量检测有限责任公司对学校宿舍学生居住的303、304、306房间进行检测,检验结论为符合一类民用建筑工程要求,甲醛检测结果为合格,并出具了检测报告。

官方说,现在已经邀请吉林大学第一医院专家进一步会诊,同时对此事件继续深入调查。

晚综



一名学生眼睛通红。

白求恩第一医院放射科CT报告所示,检查结论为肺部少许炎变、胸腺区密度改变等。其中一份检查报告显示:右肺中叶可见少许条片状高密度影,界欠清;右肺中叶胸膜下区可见小结节状高密度影,大小约0.3厘米。

而对于上述症状,当地通报则称新艾里乡学校部分学生出现的症状“疑似感冒咳嗽”。

## 父子将环游全国200天 上演现实版“爸爸去哪儿”



庞传兴父子。

**网络直播感恩之旅**

为好好陪同孩子,庞传兴还关掉了自己的公司。除了儿子的绘画写生,此行的感恩之举也很重要。“要感恩的人主要包括父母、老师、邻居、亲戚、同学五个部分。”庞传兴说,目前恩人们遍布全国各地,他将力争全部走访一遍,同时让儿子接受感恩教育。

庞传兴“另类”教子通过微信朋友发布后,引起网友们的关注。四川某电影学院大二学生李向庞传兴表达要陪庞氏父子,并拜庞传兴为师的愿望。经再三考虑,庞传兴收下这名徒弟与他同行。

5月9日上午,庞传兴的朋友为他申请了微信公众号,并将在网络直播平台上直播游历动态。

对于庞门父子的“另类”壮举,有人质疑他涉嫌自我“炒作”。庞传兴告诉记者,在策划行程之初,有几家四川知名企业提供要为他的出行提供广告赞助,但都被他婉言谢绝。“每个人都有不同的人生观和世界观,我为孩子做点事,培养自己孩子的兴趣点有什么不妥呢?我又有什么值得去炒作呢?”对于“炒作”之嫌,庞传一笑置之。

据《华西都市报》

**“另类父亲”突发奇想**

“今天,我们父子二人从成都出发,用200天时间走遍中国,让儿子用手中的画笔记录下华夏美景,感恩所有关心和帮助过我的人。”5月8日上午11时许,在与亲朋好友道别后,在家人的祝福声中,父子俩开启了二人的感恩之旅。

庞传兴说:“我带5岁儿子看祖国并不是一次简单的自驾游,而是一次对亲子教育模式进行探讨的实践活动,为此我做了3年准备。除了带儿子游历写生,我还拟了一份《感恩名单》,去寻找过去40年里曾帮助过自己的人,并通过这种

**遵从孩子兴趣意愿**

庞传兴出生于农村,毕业于中央美术学院,现在成都开了一家文化公司。2014年,庞传兴在赴俄罗斯旅游期间,和一群大妈在红场唱

响帕瓦罗蒂的《我的太阳》,一时间引爆网络。

他把自己音乐人的希望寄托在孩子身上,把儿子送到四川音乐学院附属的幼儿园,并为孩子聘请了钢琴老师。

儿子在钢琴学习中进步很快,但并不快乐。于是他花2个月时间,用很多种方法了解到儿子最喜欢的事情是“画画”。

思前想后,庞传兴开始策划这次旅行。如果旅程结束后,儿子还是喜欢画画,那他就全力培养他。

社会万象

## 大妈被关电梯呼救 快递小哥“陪聊”待援

上周末,家住南京市的叶女士遭遇一件让她“既后怕又暖心”的事。她下楼倒垃圾时,电梯突发故障,被困在里面半个小时。路过的“90后”快递员卞月峰听到呼救声,放下争分夺秒的工作,在电梯口安抚她,陪着聊了半个多小时,并叫来救援人员。

卞月峰告诉记者,5月7日下午一时许,她从15楼的家中下去倒垃圾,当时身上没有带手机。当电梯到达三层和四层之间时突然迅速到了一楼,可门就是不开。年逾六旬的叶女士患有心脏病,一下子就慌了神。就在她不断呼救、踢门时,门外传来了小卞的应答声。

小卞暂时放下手中的工作,坐在电梯门口陪着叶女士聊天,转移她的注意力,避免她过度紧张而发生意外。同时小卞拿出手机拨打救援电话,20多分钟后,救援人员赶到现场将叶女士救出。5月9日上午,叶女士将一面锦旗送到小卞的单位,感谢这位热心的“90后”小伙伸出援手。

据《扬子晚报》

## 中学霸气毕业照 一张照片拍千人



5月9日下午,2200多名高三学生和老师们在合肥一中操场上参与了霸气毕业照的拍摄。这张囊括了合肥一中高三全体师生的“全家福”将成为同学们青春岁月的最好最美见证。

据介绍,以往每个毕业班都是单独拍毕业照,同届学生很少认识别班的学生。因此,学校希望通过这种“全家福”的形式为所有毕业生奉上一张独有的“青春纪念照”。

据摄影师介绍,摄影师们采用转动拍摄的专用设备,照片洗出来有2.5米长,照片里每个人约有一厘米大小。用了足足30秒的时间才完成这张照片。

据中安在线

## 大货车刹车太猛 货物撞断车头



5月9日清晨,重庆市永川区兴龙大道与昌州大道交汇路口,一辆大型拖挂车一个急刹,车上所载的大型钢箱梁失去控制,直接将前车头重重砸在地上,还好无人受伤。

拖挂车驾驶员徐师傅说,当时事发路口黄灯闪烁,他原本准备正常通过,结果突然发现横向有一辆面包车驶来,他被迫急踩刹车。

“这个钢箱梁在惯性作用下继续向前滑动,结果撞上车头,还好车头变形不严重,否则我和同事的小命都没了。”徐师傅说,驾驶室内包括他在内共有三人,除了受到惊吓,都没有受伤。

据《重庆晚报》